防震海绵内托 海绵内托包装

产品名称	防震海绵内托 海绵内托包装
公司名称	诏安远大包装制品有限公司
价格	.00/电议
规格参数	品牌:远大 型号:DA-0009 产地:福建,广东
公司地址	诏安县南诏镇开发区北区
联系电话	0596-3388867 13632550212

产品详情

远大包装大量供应各类密度海绵片材、海绵型材,生产各种海绵制品,设计定做各种形状的海绵包装材料,酒类**包装海绵内衬、首饰包装海绵盒、瓷器海绵包装内托,设计加工各类包装海绵防震材料,CNC一体成型包装海绵型材、防静电包装海绵材料,彩色海绵包材,我厂是一家专业生产海绵制品、异形海绵、包装海绵成型的生产厂家,引进国外先进生产技术和设备,生产各种形状的异形海绵包材、海绵盒子、海绵电脑切割、海绵贴合以及**植绒海绵、贴布海绵内衬等,包装海绵具有防震、抗摔、防潮、防静电等功能,不仅可以很好的保护产品在搬运和运输途中不会损坏,而且可以让包装的产品更具档次,各类规格、密度、颜色都可定制,所有材料都是采用环保材料,工艺精细,质量过硬,包装海绵根据所包装产品的形状进行量身定制,不仅能有效保护产品不受损坏,而且还可以让产品更具档次,外形美观

,工艺精细,欢迎来图来厂打样洽谈。

防震海绵内托 海绵内托包装---防震海绵内托 海绵内托包装---防震海绵内托 海绵内托包装